

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 108Nt/14/2026
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2126010501
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 02. 2026
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Kurucová PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2026:2126010501.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Andreou Kurucovou, PhD., v trestnej veci odsúdeného A. B., nar. XX. XXXXXXXX XXXX v C., t. č. v ÚVTOS a ÚVV Leopoldov, o návrhu riaditeľa na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody, dňa 26. februára 2026, takto

rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku sa určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený A. B., nar. XX. XXXXXXXX XXXX v C., trvale bytom D. XXX/X, E. F., t. č. v ÚVTOS a ÚVV Leopoldov, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

- 1) trestným rozkazom Okresného súdu Trnava zo dňa 6. júna 2025, sp. zn. 0T/50/2025, právoplatným 6. júna 2025, vo výmere 15 (pätnásť) mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia,
- 2) rozsudkom Okresného súdu Trnava zo dňa 7. apríla 2025, sp. zn. 108T/40/2024, právoplatným 23. apríla 2025, vo výmere 14 (štrnásť) mesiacov so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia,
- 3) rozsudkom Okresného súdu Trnava zo dňa 7. decembra 2020, sp. zn. 6T/77/2020, právoplatným 7. decembra 2020, v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 17. septembra 2025, sp. zn. 6T/77/2020 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave zo dňa 18. decembra 2025, sp. zn. 7Tos/29/2025, vo výmere 3 (tri) roky so zaradením na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Dňa 25. februára 2026 bol Okresnému súdu Trnava doručený návrh riaditeľa ÚVTOS a ÚVV Leopoldov vo veci odsúdeného A. B. na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody. Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS, ktoré obsahovalo aj hodnotenie odsúdeného, so skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov odsúdeného.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS vyplynulo, že odsúdený dňa 27. mája 2025 nastúpil do výkonu trestu v ÚVTOS a ÚVV Leopoldov zo slobody dňa 14. júna 2025. Správanie a vystupovanie menovaného počas výkonu trestu v tunajšom ústave je na požadovanej úrovni, ústavný poriadok dodržiava, príkazy a pokyny personálu plní. V kolektíve odsúdených konfliktne situácie nevyvoláva. Disciplinárne bol odmenený dvakrát a to dňa 2. decembra 2025 povolením balíka 5 kg za plnenie činností v prospech ústavu a 19. januára 2026 pochvalou za vzorné plnenie pracovných povinností na pracovisku. Disciplinárne potrestaný nebol. V rámci vnútornej diferenciacie je zaradený do diferenciacnej skupiny „B“. Postoj odsúdeného k predchádzajúcej trestnej činnosti možno hodnotiť ako čiastočne kritický.

Odsúdený je zaradený na pracovisku zameranom na kovovýrobu, vyradený bol z preventívnych dôvodov. V súčasnosti je nezaradený z dôvodu nedostatku vhodných pracovných príležitostí v ústave. Do prác na zlepšenie prostredia sa zapája čistením a upratovaním spoločných priestorov na ubytovni.

Sociálny kontakt udržiava s otcom a bratom prostredníctvom korešpondencie, telefonovania a návštev. Vzťahy v rodine považuje za funkčné. V rámci programu zaobchádzania je vedený k dodržiavaniu ústavného poriadku, časového rozvrhu dňa a formovaniu osobnosti do spoločensky akceptovateľnej podoby. S poukazom na uvedené riaditeľ ÚVTOS navrhol odsúdenému určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.

Z registra trestov vyplynulo, že A. B. bol doposiaľ deväťkrát súdne trestaný, a to konkrétne:

- Okresným súdom Trnava, sp. zn. 6T/77/2020, krádež, podmienený trest,
- Okresným súdom Trnava, sp. zn. 28T/3/2022, krádež, nepodmienečný trest,
- Okresným súdom Trnava, sp. zn. 0T/229/2022, marenie výkonu úradného rozhodnutia, nepodmienečný trest, trest zákazu činnosti,
- Okresným súdom Piešťany, sp. zn. PN-8T/13/2022, porušovanie domovej slobody, krádež, nepodmienečný trest,
- Okresným súdom Trnava, sp. zn. 0T/210/2023, marenie výkonu úradného rozhodnutia, nepodmienečný trest, trest zákazu činnosti,
- Okresným súdom Trnava, sp. zn. PN-8T/13/2022, porušovanie domovej slobody, nepodmienečný trest,
- Okresným súdom Senica, sp. zn. 2T/114/2022, poškodzovanie cudzej veci, krádež, upustenie od uloženia súhrnného trestu,
- Okresným súdom Trnava, sp. zn. 108T/40/2024, marenie výkonu úradného rozhodnutia, nepodmienečný trest, trest zákazu činnosti,
- Okresným súdom Trnava, sp. zn. 0T/50/2025, marenie výkonu úradného rozhodnutia, nepodmienečný trest, trest zákazu činnosti.

Zo skráteného výpisu klienta vyplynulo, že odsúdený aktuálne vykonáva trest odňatia slobody vo výmere 15 (pätnásť) mesiacov vo veci Okresného súdu Trnava sp. zn. 0T/50/2025, s predpokladaným koncom výkonu trestu 13. septembra 2026, kedy má predpokladaný nástup trestu vo veci Okresného súdu Trnava sp. zn. 108T/40/2024 s predpokladaným koncom výkonu trestu 16. novembra 2026. Týmto dňom má zároveň určený nástup trestu vo veci Okresného súdu Trnava sp. zn. 6T/77/2020. Predpokladaný koniec trestu je stanovený na 28. apríl 2029.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 odsek 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Na základe vykonaného dokazovania dospel súd k záveru, že u odsúdeného sú splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku. Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného a odporúčanie riaditeľa ústavu, dĺžku jednotlivých trestov, dosiahnutie účelu trestu odňatia slobody a odpis registra trestov, v súlade s citovaným zákonným ustanovením rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.